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МОДЕРНІЗАЦІЯ ЗАГАЛЬНО МЕТОДИЧНИХ ВИМОГ ТА 

СИСТЕМНИХ ПРІОРИТЕТІВ В АДМІНІСТРУВАННІ ПРОВІДНИХ 

УЧАСНИКІВ ІНВЕСТИЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ. 

 

За результатами аналізу теоретичних підходів до визначення поняття 

«інвестиції» з’ясовано, що відсутнє уніфіковане поняття даного терміну, 

тому  узагальнення наявних підходів до трактування поняття «інвестиції» 

дозволяє визначити їх як цілеспрямовані вкладення капіталу у фінансові та 

реальні активи з метою одержання доходу або досягнення іншого корисного 

ефекту. Інвестиції є складовою інвестиційного портфеля, який у спрощеному 

розумінні становить визначену сукупність об’єктів фінансового та реального 

інвестування, що формується відповідно до попередньо розробленої 

інвестиційної стратегії, залежно від інвестиційних цілей підприємства. 

Теоретичні підходи щодо формування інвестиційного портфеля підприємства 

та визначено особливості його формування для БДК, а саме специфіка 

об’єкта інвестування, довготривалість будівництва та необхідність 

потужного фінансового забезпечення. 

У межах узагальнення концептуальних підходів до змістовної сутності 

категорії «девелопмент», встановлено, що на законодавчому рівні відсутнє 

визначення даного поняття. Теоретичне підґрунтя детермінує девелопмент як 

вид професійної підприємницької діяльності на ринку нерухомості, що 
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пов’язаний з організацією процесу просування та реалізацією проекту з 

максимальною величиною прибутку. Запропоновано класифікацію 

девелопера за наступними критеріями: в залежності від участі у будівництві; 

в залежності від участі у структурі інвестиційного капіталу проекту розвитку 

об’єкту нерухомості; в залежності від статусу; в залежності від 

функціональної спрямованості; в залежності від участі власними силами на 

стадіях реалізації проектів; в залежності від джерел залучення інвестицій. 

[1],[3]. 

На підставі запровадження цілісної концепції, що базується на 

використанні системного і об’єктно-цільового підходів управління 

побудовано модель формування інвестиційного портфеля  БДК на основі 

інкорпорації до складу цільових функціоналів вартісно-орієнтовного 

кваліметричного інструментарію оптимізаційних податкових регуляторів як 

найвагоміших регресорів впливу за критеріями максимізації граничної 

корисності і прибутковості будівельних проектів в умовах ресурсних 

обмежень та невизначеності середовища. 
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